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1 Part A

1. 求 lim
n→+∞

n∏
k=1

(
1 +

k2

n2

)
.

2. 求
∫ 5

1

√
ln(11− x)√

ln(11− x) +
√
5 + x

.

3.
+∞∑
n=1

∫ 1

0
x2(1− x)n.

4. 设 p > 0, 讨论
∫ +∞

1

1

xp
cosxdx 的敛散性. (含绝对收敛性和条件收敛性)

5. 求函数 1

(3− x)(4− x)
的 Maclaurin 展开式.
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2 PART B 2

2 Part B

6. 若 f(x) 是连续的以 T 为周期的函数. 求证:

lim
x→+∞

1

x

∫ x

0
f(t)dt =

1

T

∫ T

0
f(t)dt.

7. 讨论级数
+∞∑
n=1

en n!

nn+p
的敛散性.

8. 设 f(x) = x3,−π ≤ x ≤ π. 把 f(x) 展开为以 2π 为周期的傅里叶级数时, 其和函

数为 S(x). 求 S(
5

2
π) 与 S(5π) 的值.

9. 设 f(x) 在 (−∞,+∞) 上连续. fn(x) =
n−1∑
k=0

f(x+
k

n
)
1

n
.

证明: 函数列 {fn(x)} 在任何有限区间上一致收敛.

10. 证明 Dini 定理: 若在有限区间 [a, b] 上的连续的函数所成的级数
+∞∑
n=1

un(x) 在

[a, b] 上收敛于连续函数 S(x), 对 [a, b] 每一点 x, 级数
+∞∑
n=1

un(x) 各项同号, 那么
+∞∑
n=1

un(x)

在 [a, b] 上一致收敛于 S(x). (不能直接利用关于函数列的 Dini 定理的结果证明).

11. 证明: 级数
+∞∑
n=1

(1− x)
xn

1− x2n
sinnx 在 (

1

2
, 1) 内一致收敛.


